



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчиной своего сына



Няганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении 61-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия 21 мая 2020 года в ночное время подозреваемый находился в своем загородном доме, расположенном на территории Октябрьского района, где распивал алкогольные напитки со своим 37-летним сыном. Во время распития спиртного между мужчинами произошла ссора, в ходе которой сын высказывал оскорбления в адрес своего отца. В ответ на это злоумышленник взял свое охотничье ружье 12 калибра и произвел несколько предупреждающих выстрелов в пол, после чего, видя, что сын не перестает оскорблять и начал угрожать, выстрелил тому в голову, от чего потерпевший скончался на



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

месте происшествия.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления, решается вопрос о заключении подозреваемого под стражу, расследование продолжается.

22 Мая 2020

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1466368>